
 Besluitenlijst Raadsvergadering

Openbare vergadering van de raad van de gemeente Raalte gehouden op 2 juni 2022 om 19.30 uur.

Voorzitter: de heer M.P. Dadema  

Griffier: de heer C. Knipping

Aanwezig zijn de volgende leden: 

GemeenteBelangen de heren J.G. Schokker, M. Kampman F.A. Niens en J.J. Westenenk

en de dames M.A. Fidom-Wassen, S.M. Nikamp-Boksebeld en

I.J.M. Weertman-Halfwerk

BurgerBelangen de heren B.J.M. Nijboer, M.E. Brinkhuis, H.L.H. Lammers, P.C. van Savoijen en G. 

Terlouw en de dames S.M.L. van der Heide-van der Kolk en D.J.W. Holterman

CDA de dames A. Booijink-Jonkman, M.E.M. Scholten en G.H. Toeter-Aalderink

en de heren J.G.S.J. van Loevezijn en J.G.M. Neimeijer

VVD de heren A.H. Kreule en D.G.B. Melenhorst 

D66 de heer N.G. Folgers

PvdA de heer A. van der Wilt

GroenLinks de heer R.J.P. Mulders

Afwezig met kennisgeving:

Mevrouw E. Engelsman (VVD)

Verder zijn aanwezig:

de heren J.G.S.J. van Loevezijn (wethouder tot agendapunt 8), D.G.B. Melenhorst (wethouder tot 

agendapunt 8), F.A. Niens (wethouder tot agendapunt 8), W.J.M. Wagenmans (wethouder tot agendapunt 8), 

mevrouw  G.H. Toeter-Aalderink (wethouder), de heren B.J.M. Nijboer (wethouder vanaf agendapunt 8), A.H. 

Kreule (wethouder vanaf agendapunt 8), mevrouw S.M.L. van der Heide-van der Kolk (vanaf agendapunt 8) 

en de heer A. Nijman  (loco gemeentesecretaris)

1 Opening

De voorzitter opent de vergadering, heet een ieder van harte welkom en vraagt een moment 

stilte voor ieders persoonlijke overweging.

2 Vaststelling agenda

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

3 Vaststellen besluitenlijst van de vergadering van 21 april 2022

De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld.

 

4 Interpellaties

Er zijn geen verzoeken binnengekomen.

5 Inlichtingen van en door het college

Er zijn geen inlichtingen van de kant van het college.



6 Vaststellen coalitieakkoord

De fractie van GB dient het volgende amendement in:

Het amendement wordt verworpen met de aantekening dat de fracties van GB, PvdA en GL

geacht willen worden voor het amendement gestemd te hebben.



De fractie van GB dient het volgende amendement in:

Het amendement wordt verworpen met de aantekening dat de fracties van GB, PvdA, GL en D66 

geacht willen worden voor het amendement gestemd te hebben.



De fractie van GB dient het volgende amendement in:

Het amendement wordt verworpen met de aantekening dat de fracties van GB, PvdA en GL

geacht willen worden voor het amendement gestemd te hebben.



De fractie van GroenLinks dient het volgende amendement in:



Het amendement wordt verworpen met de aantekening dat de fracties van GB, PvdA, GL en D66 

geacht willen worden voor het amendement gestemd te hebben.

Mevrouw Weertman (GB) legt een stemverklaring af inhoudende door het feit dat er nauwelijks antwoord 

wordt gegeven op vragen en er weinig ruimte is voor een debat, en er geen ruimte is voor collega 

raadsleden om samen het programma aan te vullen, er zijn zojuist vier amendementen ingediend, waarbij 

wij als alles zo doorgaat dit coalitieakkoord met minimale aanpassingen wel zouden kunnen instemmen, 

kunnen wij niet anders dan tegen dit coalitieakkoord stemmen. 

De heer Folgers (D66) legt een stemverklaring af inhoudende als ik kijk naar het proces dat we als 

oppositie geen inbreng hebben op de inbreng van het coalitieakkoord, vind ik echt heel jammer, en vind 

ik het geen goede zaak, een gemiste kans, toch stem ik in met het coalitievoorstel. Waarom, omdat we 

toch gewoon boven de 50% procent eindigen over de punten die wij hebben in ons 

verkiezingsprogramma en de koppeling daarmee met het coalitieakkoord. Ik kijk ook uit naar de 

raadsagenda.

De heer Van der Wilt (PvdA) legt een stemverklaring af inhoudende er zijn zoveel belangrijke punten die 

afwijken van wat wij een goed verhaal vinden, dat we tegen dit programma zullen stemmen.

De heer Mulders (GL) legt een stemverklaring af inhoudende mijn pijn in het hart, omdat we toch kijken 

naar verbinding en alle mooie termen die nu toch blijken redelijk loos te zijn, en het feit dat de opgave 

voor klimaat en energietransitie niet opgenomen wordt, daarbij houden wij ons hart vast, we kunnen 

daardoor niet instemmen met dit coalitieakkoord. 

De raad besluit het coalitieakkoord: versterken, verbinden, vernieuwen vast te stellen, 

Het voorstel wordt aangenomen met de aantekening dat de fracties van GB, PvdA en GL 

geacht willen worden tegen het voorstel gestemd te hebben.

De heer Mulders (GL) legt een stemverklaring af inhoudende ik zou deze motie gezien de beraadslagingen 

op deze avond ook graag mede willen indienen.

De heer Folgers (D66) legt een stemverklaring af inhoudende ik snap de oproep vanuit de PvdA, er moet 

wel iets gebeuren rondom duurzaamheid, maar ik zou het wel positiever willen invullen: laten we dan 

proberen om de ambtenaren die er zijn voor duurzaamheid om die extra stevig vast te houden en zorgen 

voor extra goede kennis om toch tot een mooi aantal jaren te komen rondom duurzaamheid.



De fractie van PvdA dient de volgende motie in:

De motie wordt verworpen met de aantekening dat de fracties van PvdA, GB en GL 

geacht willen worden voor de motie gestemd te hebben.



7 Benoeming wethouders

Voorafgaand aan de vergadering heeft de commissie onderzoek geloofsbrieven kandidaat-wethouders, 

bestaande uit de heren Van der Wilt (voorzitter), Neimeijer en Schokker de geloofsbrieven onderzocht. 

De voorzitter geeft het woord aan de voorzitter van de commissie, de heer Van der Wilt. De 

geloofsbrieven zijn onderzocht en door de onderzoekscommissie akkoord bevonden.

De voorzitter stelt de commissie van stemopneming in, bestaande uit de heer Kampman (voorzitter), de 

heer Van Savoijen en mevrouw Scholten.

De vergadering wordt geschorst van 21.37 uur tot 21.50 uur. 

Na heropening van de vergadering geeft de voorzitter het woord aan de voorzitter van de commissie 

van stemopneming, de heer Kampman. De raad besluit:

1. Te benoemen tot wethouder, voor de daarachter vermelde tijdbestedingsnorm:

• De heer B.J.M. Nijboer met 15 stemmen voor en 9 stemmen tegen en 0 blanco (1 fte)

• Mevrouw S.M.L. van der Heide met 23 stemmen voor en 1 stem tegen en 0 blanco (1 fte)

• Mevrouw G.H. Toeter-Aalderink met 19 stemmen voor en 4 stemmen tegen en 

1 blanco (1 fte)

• De heer A.H. Kreule met 18 stemmen voor en 5 stemmen tegen en 1 blanco (1 fte)

De heer Terlouw heeft daarnaast 1 stem voor ontvangen. 

De eed wordt afgelegd door mevrouw S.M.L. van der Heide en mevrouw G.H. Toeter-Aalderink. De 

belofte wordt afgelegd door de heer B.J.M. Nijboer en de heer A.H. Kreule. 

Vervolgens feliciteert de voorzitter de wethouders met hun benoeming en overhandigt hen een boeket 

bloemen.

8
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Afscheid oud wethouders

De voorzitter bedankt de oud wethouders voor hun inzet de afgelopen 4 jaren en overhandigt een boeket 

bloemen.

Sluiting

De voorzitter sluit de vergadering om 22.22 uur.

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad 

gehouden op 23 juni 2022

 

de griffier, de voorzitter,

C. Knipping M.P. Dadema


